

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA SÂNANDREI**  
**PRIMĂRIA**  
**NR. 2601/23.03.2020**

**REFERAT**

Privind înregistrarea Primăriei Comunei Sâandrei în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (S.N.E.P) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar

În contextul epidemiologic actual, generat de răspândirea virusului COVID 19, Președintele României a emis Decretul nr. 195/2020 pentru instituirea stării de urgență pe teritoriul României. Prin actele normative adoptate în urma decretării stării de urgență se recomandă atât evitarea deplasărilor neesențiale cât și utilizarea, pe cât posibil, a mijloacelor electronice de plată și de comunicare.

În considerarea situației existente precum și a cadrului legal în vigoare pentru plata online a taxelor și impozitelor, respectiv HG 1235/2010 privind aprobarea realizării Sistemului național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și Ordinul nr. 14/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar,

PROPUN înregistrarea Primăriei Comunei Sâandrei în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (S.N.E.P).

Aplicația este cunoscută și implementată sub denumirea generică *Ghiseul.ro* .

*Ghiseul.ro* este un sistem de plată on-line a taxelor și impozitelor, precum și a tuturor obligațiilor către stat, cu cardul bancar, aplicația fiind pusă la dispoziția cetățenilor de către Statul Român, tuturor instituțiilor publice care doresc să ofere acest serviciu contribuabililor .

Sistemul național permite plata amenzilor rutiere, a impozitelor și taxelor, fiind coordonat de către Centrul Național pentru Managementul Societății Informaționale.

Pentru operațiunile de plată electronică, comisionul perceput de bancă, se va suporta din bugetul local al Comunei Sâandrei, potrivit art. 10 alin (2) lit. b) din HG 1235/2010 privind aprobarea realizării Sistemului național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar.

**PRIMAR**  
Claudiu-Florin Coman